网上投稿:jrwz02@163.com 新闻热线:7277771 组版编辑:温淑均 编辑:冯颖 校对:李秋杰

# 詹店新区:坚定信心鼓干劲 妙乐寺塔景区:学以致用抓落实

本报讯 (记者冯颖)詹店新区全面学习贯彻十八大精神,进一步坚 定信心,再鼓干劲,突出重点,狠抓落实,为实现发展目标奠定更加坚实

该区坚持把建立专业产业园区、形成特色鲜明的工业集聚群作为新 区工业发展的主题,将产品相近、市场同向、工艺相近、技术相关、生产要 素互补的项目集中摆放,组建专业化生产园区,力争培育出国内外知名 品牌和拥有自主知识产权、主业突出、竞争能力强的企业集群。目前,东、 西部工业区组建的电动车产业园、国际 IT 项目产业园等 9 个专业产业

该区采取召开会议,专人通报,领导督查等方式,协调詹店镇、乔 庙乡、规划局、交通局、公共资源交易中心等单位,全力推进道路附属 物清理、规划设计、施工环境优化、招投标等工作,确保5条道路按期

目前,5条道路附属物清理已基本结束,初步具备了施工条件,施工 图纸设计方案已完成,正督促公共资源交易中心进行工程招投标工作; 高速路开口设计方案初稿已形成,正在进行修改完善,下步将督促焦作 新时代公司尽快组织专家进行评审,尽快完成土地置换工作;协调规划 局、国土局抓紧完成中奥公司预置换土地的评估,尽快签订土地置换协 议,确保郑州日产6个配套企业尽早开工建设。

本报讯 (记者王芳)妙乐寺塔景区把贯彻 核心区绿化方案, 近期将组织核心区开展硬化 落实十八大精神与景区当前各项中心工作有效 绿化工作。 结合起来,统筹推进各项工作开展。

行勘探时发现两处建筑遗址后,扩大了勘探范

该区与大虹桥乡、县财政局结合,对二期拆

该区完善项目申报工作,积极争取上级资 该区在核心区老阳魁线及原建筑物地下进 金。目前,《妙乐寺塔遗址保护项目》正在做环 评,拟争取资金840万元;与省古建所协调沟 围,目前正在墙外100米的范围内进行勘探,积 通,积极编制《妙乐寺塔及经幢、碑刻等文物 本体保护方案》,拟争取资金500万元。

该区对照全年各项年度目标任务, 认真 迁面积进行了丈量测算和资金评估,共需拆迁 组织开展了一次"回头看"活动,拾遗补缺,查 建筑面积 6800 平方米, 补偿资金约 215 万元; 找问题,全面改进,迎头赶超,积极加快各项工 与河南省林业调查规划院紧密联系,已设计出 作进度,高标准、高质量的完成各项工作任务。





左图:1月5日下午. 区,项目建成达产后,预计 年产值可达7亿元、利税 2.95 亿元,新增就业岗位

本报记者 李秋杰 摄

下图: 为进一步丰富 春节期间我县群众的精神 的节日氛围,近日,县文化 局深入各乡镇文化站以及 村文化中心, 指导文艺团 队演出。图为该局在嘉应 观乡文化站指导演出。

郭小白 摄

### 我县加强农机安全监管力度

本报讯 (通讯员李福利、薛明云)近年来,县农机局针对农村机 动车无证驾驶、违规载人等现象,积极探寻解决方法,通过一系列措 施,形成了齐抓共管农机安全的良好局面。

我县村村通工程建设极大的改善了农村道路通行状况,然而农 村道路交通安全隐患也随之增多,无证驾驶、无牌行驶、违法载人、超 载超速等现象的存在,导致农村机动车肇事常有发生,给人民群众生 命财产造成一定损失。

针对这种情况,县农机局围绕这一安全问题进行研究,深入村街 走访调查,征求群众意见和建议,探寻解决方法,制定整改计划。通过 调研,从扶持的农机合作社、农机大户入手,动员他们主动办理农业 机械的注册登记,开设驾驶技能培训班,教育他们自觉遵章守纪,宣 传带动身边农机操作人员安全生产作业;为享受国家购置补贴的农 户办理登记注册业务,精心组织培训,让他们了解违章违法行为的危 害,从源头控制农机事故的发生;加强对农机监理队伍的整顿和培 训,提高农机监理人员的政治素质和业务能力,并大力倡导文明监 理、优质服务,为农机安全生产保驾护航。

2012年,县农机管理部门举办各种培训班12期,参培人员达 1500余人,办理农业机械注册登记210台。

通讯员 任永立

1月2日早上8点,龙源镇东仲许村工业园区入口处。

"小俊,拾到啥宝贝了?这么高兴呀!"门岗李腊顺截住了前来上 班的夫妇俩宋俊州和王菊意。

"叔,菊意的医疗费有着落了,小俊今年过年不发愁了,你说他 能不高兴呀?"一旁的村民李战河抢着说。

小俊是宋俊州的乳名,他是我县龙源镇东仲许村村民。宋俊州、 王菊意夫妇也和其他村民一样成了村纱厂的"淘金者"。一家七口人 年收入将近四万元,小日子还算过得去。

2012年6月,王菊意感到身体不舒服,经检查被确诊为"肺癌" 住进市某医院治疗。

住院五个多月,治疗费用去6万余元,家中的积蓄"淘"尽,亲朋 好友都借遍了。"合作医疗补偿4万余元,还有2万元的外债,今年 的年咋过呀?"宋俊州一家陷入困境。

"小俊,今年咱村对大病救助有新规定,花费超过两万块钱的部 分村委会再给报销一部分。"12月28日上午,来家里看望王菊意的 邻居李小七说。

"不会吧?哪会有这样的好事?"宋俊州越发显得纳闷。

"真的,公告已经贴出来了,是村委会、党员代表和监委会讨论 通过的。不信,你去看看!"李小七说道。

"申请书,发票,诊断证明……",村委会主任李东兴一一清点着 宋俊州送来的材料,"手续齐全了!"

"嗯,你看能报不能?"宋俊州呢喃着说。

"你的申报材料符合规定。"李东兴笑着说,"不要发愁了。除下 两万块起付线,剩下的按规定是百分之三十报销,你能领一万二千 块。过几天村委会、监委会和党员会研究后,马上就给你。过年有问 题没有?"

"没问题!没问题!"宋俊州高兴得合不拢嘴

"哦,原来是这样呀!"李腊顺笑着说。"现在的政策真好!"李 腊顺对宋俊州说,"咱算是遇上好年景了。"



### 坚守信念 呵护生命

### 县中医院成功救治一名危重病人

的父亲给医院送来了一面饱含谢意的锦旗。

和对疗效的失望,决定放弃治疗。但又不忍心看 着自己唯一的儿子就这样离去,于是来到了县中 医院寻求一线希望。

病人入院后,该院外科主治医生申秋生,通 过对病人的细致检查,发现患者全身水肿,肝脾 终化验结果显示,患者的血色素只剩3克多,随时 命。

本报讯 (通讯员秦原)2012年12月24日上 都有生命危险。科主任立即组织主治医生、全科人 午,县中医院门口鞭炮声声,锣鼓阵阵,患者常某 员集中会诊,大家一致决定先止血控制病情,然后 康复治疗。由于患者内出血时间过长,失血严重, 事情是这样的,患者常某今年 17 岁,因患急 需要立即输血。但患者的血型属 A 型血,县血库 性出血坏死性小肠炎,在郑州某知名医院做了手 血源紧张,该院领导随即出面协调,千方百计调来 术后,内出血仍然不止,医疗费花去了近十万元, 血浆,保证了病人的血液供应。治疗期间,负责护 病情却还在持续恶化。全家人面对巨额的医疗费 理的医护人员像对待自己的亲人一样,为患者翻 身洗脸,并鼓励患者树立战胜疾病的信心和勇气。

> 通过全体医护人员的努力, 患者的病情逐步 好转,住院十余天已能下床,半个月就能在病房走

24 日患者康复回家,他的亲戚朋友无不欢心 肿大,胸腔有积液,下身肢体已不能自由支配。最 鼓舞,高兴的见人就讲,是县中医院救了孩子的

(上接9版②)积极鼓励引导江河纸业、斯美特公司、天创 风电等骨干企业,实施资产重组、对外合作,快速扩张产业 规模。在每个产业中选取 3-5 家龙头企业和高成长型企 业,集中要素资源,进行重点帮扶,努力培育一批行业领军

围绕专用汽车、电子信息、新能源新材料、低碳等四大 新兴产业,积极实施河南华晶等静压石墨、香港世华汽贸产 业园、天创太阳能电池等项目。

2012年,我县大指公司进入全国装备制造重点企业行 列,皇马公司列入汽车及零部件产业重点企业行列,江河 纸业被评为全省轻工行业30强企业,斯美特食品被评为 全省食品工业30强企业;江河纸业、斯美特、长江制动器 进入省百户重点企业行列。全县30强企业完成纳税2.7亿

### "八区联动"构建跨越发展框架

栽下梧桐树,引得凤凰来。

以产业集聚区为主,"八区联动"的集约高效型发展平 台就是我县为引凤筑巢栽下的梧桐树。

我县按照"产城融合、一体发展"的总体要求,构建起 以产业集聚区为主,木栾新区、詹店新区、老城区、嘉应观 景区和妙乐寺塔景区、陶封工业区和城北重工业区,"八区 联动"的高效集约的发展大平台,提高了招商引资的承载 能力,改善了投资环境,实现了以城引产,产城互动,跨越

对于"八区联动"平台建设,我县始终坚持高标准规 划,在产业集聚区原有规划的基础上,将詹店新区 4.4 平 方公里纳入规划范围, 使产业集聚区拓展到 19.96 平方公 里。投资3000余万元聘请国内一流的专业机构,完成了七 个区的控规、详规,以规划引领发展,靠规划科学发展。始 终坚持全方位建设, 把基础设施建设作为打造硬环境、提 升软实力的重中之重。重点完善了产业集聚区路网、电网、 管网等基础设施,投资5亿元新建了5条总长20公里的 道路及管网、15千米的电网、3万平方米的公租房和2万 平方米的新型社区;城市新区及其他配套功能区,开工建设 了总长 120 公里的 15 条道路、6 个公园以及文化艺术中心、城市展览馆和体育

馆,京广铁路火车站的升级改造、嘉应观景区整体升级扩建等工程,总投资达23.

### 机制保障优化经济发展环境

为优化经济发展环境,我县着力完善保障措施、健全实施机制,提供"零障 碍、低成本、高效率"的优质服务,为实现工业经济的跨越发展保驾护航。

为推动重大项目建设,使引进的项目快速落地,实施领导分包机制,将重大 项目分包到县级领导,并明确一名科级后备干部作为联络员,全程跟踪服务。对 超 10 亿元的重大项目,分别由县委常委牵头成立服务小组,每周召开例会,协调 解决问题,确保项目顺利实施。

严格落实"七个一"项目推进机制,即一周一碰头、一周一简报、半月一通报、 一月一例会、两月一观摩、一季一考核、一年一奖惩,县委常委会每月听取一次 情况汇报,每周召开一次各职能部门参加的重大项目联席会议,由项目办牵头, 定期摸排项目实施中的问题,建立台账,销号解决,在全市率先建立了项目投 资评估制度,为项目建设扫清障碍,及时协调解决项目推进中的困难和问题。

实施奖惩激励机制,出台了《招商引资考核办法》,设立了"重大项目引荐 人奖"。连续两年累计拿出超过 1000 万元重奖招商引资先进单位和先进个 人;龙源镇一名副镇长成功引荐投资10亿元的辅仁医药产业园项目,获奖金 10万元,并经过考核提拔为县招商局局长,树立了以招商引资论英雄、凭贡献 大小论奖惩的鲜明导向。

严格执行"绿色通行证书"、"重点项目挂牌保护"等制度,让每一位客商 都能在武陟放心投资、安心创业、开心工作。同时,严肃查处"四乱"行为,对阻 挠施工、强买强卖、非法包揽工程等不法行为,重拳出击,严厉打击,彻底整治 歪风邪气,不断净化社会风气,营造出良好的社会环境。

海阔天作幕,山高人为峰。在充满希望和梦想的2013年里,唯进步、不止 步的武陟人,将以党的十八大精神为指导,坚持"做强工业"的发展理念,用如 火的热情、恢弘的气魄、博大的胸襟,更加坚定不移地在工业转型升级、全面 推进新型工业化之路上扬帆前行,奋力走在中原经济区建设的前列

(上接9版①)要完善城市功能,进一 次,增强普及性,通过多种载体活跃群 步丰富群众的精神文化生活;要完善众文化生活;要加强平安建设,创新社 配套改革,全面加快城镇化建设。

传力度,扩大景区影响。

五是在招商引资和项目建设上, 要继续做好园区招商、定点招商和重 大项目招商,善于捕捉信息,认真编 全面加快项目建设进度。

六是在民生问题上,要广泛征求 意见,铺排切合群众利益的民生项 目,多办惠民实事,多建民生工程;要 进一步健全覆盖城乡的基本医疗卫 低保、农村五保补助标准,建立失地 农民保障办法,让人民群众生活的更 加幸福。

工作,把握节奏,重在务实,提高层 效运作,确保各项工程的顺利实施。

会管理,保持和谐稳定的社会环境,提 四是在旅游发展上,要进一步完 高群众满意度;要保持廉洁自律,加强 善全县旅游总体规划,加快基础设施 对一把手的监管,时刻保持警醒,始终

八是在跨越发展和资金筹措上, 要解放思想,积极向上对接,善于争取 上级资金,借用市场资金,聚集社会资 制谋划一批大项目;要进一步完善项 金,盘活土地资源,通过多种手段和多 目督导、环境打造和推进工作机制, 种渠道,解决资金问题,确保工程快速

闫小杏在讲话中要求,全县各级 各部门要紧紧围绕全县中心工作,站 位全局,谋划好各自的工作。在目标定 位方面,要围绕总体目标,实现全省位 生、失业和社会救助制度,提高城乡 次前移,确保地区生产总值和焦作一 类县市区实现同步翻番。在重点工程 的确定方面,要审慎决策,突出重点, 有序推进,确保进度。在近期重点工程 七是在党建问题上,要加强农 的推进机制上,要拿出具体方案,研究 村、非公企业等基层党组织建设,充 出台县直部门分包服务中心工作的考 分发挥典型引路与示范作用, 出经 评和奖惩办法,合理摆布人力物力,交 验,出亮点,进一步巩固阵地建设;要 叉作业。在资金保障方面,要提前谋 加强对外宣传和文化活动,结合中心 划,通过多种渠道、多种方式,积极有

董乡迎元旦 书法展览在

该乡诗书画研究会活动室隆重举 展改革工作会议上获悉,我县发展 行。全乡50余名会员,展出正、草、和改革委员会获得"2012年度全市 隶、篆书法作品近50副,乡镇领导 发展改革工作先进单位"荣誉称 干部也纷纷挥毫泼墨,拿出自己的 号。

● 1 月 作品参展, 引导群众文化活动,促 1日上午,小 进该乡的精神文明建设。

(徐百顺 贾凤岐)

●1月5日,从全市召开的发 (王保柱)

## 漂泊十年的流浪青年回家

2012年12月31日上午,新年的氛围从 报纸、电视里,从新媒体人们的相互祝福里, 时还不知道, 在外流浪 10年的弟弟精神有 飘来。

在县救助管理站,在外漂泊10余年的梁 厉害。 佳辉,理过发,换上了干净的衣服,静静地坐 着,旁边放着新鲜水果。

"是他,就是他,他就是我失散多年的弟 风尘仆仆的出现在管理站,姐姐一下子扑到 哭。 弟弟身上。

可是弟弟好像并没有那么激动,姐姐这 工后家里就再也没有他的音讯了。 时清醒有时迷糊,等她反映过来,哭的更加 问,"我们家人这么多年四处寻找,可是一点 皱的纸上一笔一划的写着那几个字……

"开饭了"工作人员给他们送来了饭菜, 佳辉上去拿了一个馒头给了姐姐,就在那一 站的,起初我们怎么问他都不说话,我们还 瞬间姐姐的眼泪再次止不住了,弟弟见到姐 弟。"12点12分,救助站里的安静被激动的 姐哭了,先是用袖子给姐姐擦泪,又从兜里 后他才开始说话,可是他说的方言我们也听 哭声打破, 佳辉的姐姐梁秀梅和姐夫房体兴 拿出一团卫生纸给姐姐, 低低的说了句:"不 不懂, 就问他会写字不, 他自己写下了他的 道俺们找着弟弟了, 都特别高兴, 我们想早

据姐姐梁秀梅介绍,弟弟 16 岁外出打 络到你们。"工作人员说道。

消息都没有。" 以为他是哑巴,在这里住了两天,慢慢熟悉 家庭住址,这时我们才去公安部门查找,联 点回家。

"山东省威海市荣城县上庄镇北也子口 "你们是怎么找到我弟弟的?"姐姐好奇 村"工作人员递过佳辉当时写的那张纸,皱

"原来是这样,太谢谢你们了,能找到弟 "佳辉是龙源派出所找到后送到县救助 弟,我们特别开心,今年我们终于能过一个 团圆年了。"姐夫房体兴高兴地对工作人员

吃过饭后,姐姐梁秀梅说:"爸爸妈妈知